ERRATUM

The acute effects of two energy drinks on endurance performance in female athlete students

Fahimeh Kazemi · Abbas Ali Gaeini · Mohammad Reza Kordi · Nader Rahnama

© Springer-Verlag 2010

Erratum to: Sport Sci Health

DOI: 10.1007/s11332-009-0077-7

Unfortunately the article contains erroneous data. Please find the correct data here

Abstract

Page 55, first column, line 16-17: hear rate should be replaced with heart rate

Results

Page 57, Tab. 2: 22.2±0.0063 should be replaced with 22.2±0.63 Page 58: Tab. 4 PPH-P should be replaced with PH-P

The online version of the original article can be found under doi: 10.1007/s11332-009-0077-7

F. Kazemi · A.A. Gaeini · M.R. Kordi Faculty of Physical Education and Sport Sciences University of Tehran Tehran, Iran

N. Rahnama (☑)
Faculty of Physical Education and Sport Sciences
University of Isfahan
Isfahan, Iran
e-mail: rahnamanader@yahoo.com

